
 

平成 30 年度 桂小学校 キャリア教育 実施報告 

『自らの将来を考える ！～横浜市の交通を考える仕事の視点から～』 

 

１ キャリア教育の概要 

●横浜市立桂小学校では、様々な仕事に携わる人々のお話を

聴く授業を行っており、出前講座「キャリア教育 自らの

将来を考える！～横浜市の交通を考える仕事の視点から

～」を実施しました。 

●今回の出前授業のねらいは、自らの将来を考えるために、

仕事の一つとして市役所の仕事を、まちづくり、特にバス

等の公共交通に関する仕事内容を例にして説明し、市役所

の仕事や身近な交通に興味・関心を持ってもらうことにあ

ります。 

 

２「横浜市交通分野で働く人のお仕事」の講話 

●説明用のパワーポイントを用いて、講話を進めました。 

●授業を前半と後半に分け、前半には、市役所の仕事の全体

像、具体的な業務の事例としてマナーポスターコンクール

のお話をしました。横浜市の仕事は、市民のために必要な

計画を立てる事、計画したことを実行する事であると伝え、

横浜市役所の職員としての仕事のやりがいなどを伝えま

した。 

●みんなが移動しやすいまちをつくるためには、クルマや公

共交通、自転車などを上手く使い分ける「モビリティマネ

ジメント」が大切であることを伝えました。 

●後半には、民間企業から横浜市に出向している職員から民

間企業での仕事のお話をしました。業務内容だけでなく、

職業選択の基準などについても助言を行いました。 
 

３ キャリア教育を終えて 

●児童たちは今回の出前講座で交通に関する仕事に触れ、交

通のまちづくりに興味・関心を持ち、公共交通を維持する

ことの必要性について考えるきっかけとなることを期待

します。 

●また、交通分野に限らずあらゆる仕事は社会の役に立って

いることや、将来を考えるにあたり、自分の選択基準をし

っかりもつことが大切であることを、児童たちは学びとっ

てくれたのではないかと思います。 

■座学に用いた説明用パワーポイント 

 

 

 

 

■キャリア教育について 

【日時】 平成 30 年 10 月 10 日(水) 

第２～３校時 9:30～11:30 

【対象】 桂小学校 ６年生 

６年生 １～２組（６６人） 

【目的】 ・自分の適性や将来の職業に結び付け

るため、講話を通じて自分を見つ

め、自分に合う職業について考える

きっかけを作る。 

・いろいろな職業を知る機会とする。 

【内容】 説明用パワーポイントを用いた講話 
 ▼主なテーマ 

  ・市役所の仕事 

  ・具体的な業務の流れや難しいこと 

（マナーポスターコンクール） 

  ・モビリティマネジメントについて 

                 …など 


